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Обявяват медиите, укрили изборните си тарифи 

 

Има разминаване между данните на НСИ и ГРАО за броя на избирателите, заяви 

проф. Михаил Мирчев 

 

Списък на медиите, укрили тарифите и договорите за отразяване на предизборната 

кампания, ще бъде публикуван до седмица. Това реши Гражданският изборен борд 

вчера. Списъкът на нарушилите разпоредбата на Изборния кодекс медии ще бъде 

изпратен на ЦИК най-вероятно следващата седмица, съобщи председателят на СЕМ 

Георги Лозанов. 

СЕМ осъществява мониторинг върху медиите по време на предизборна кампания на 

база на споразумение с ЦИК. Част от него е спазването на изискванията за прозрачност 

на тарифи и договори за отразяване на предизборната кампания от медиите в нужните 

срокове. "Колегията е деморализирана в това отношение и за съжаление трябва да бъде 

морализирана по пътя на санкциите. Миналия път имаше тенденция договорите за 

отразяване на предизборната кампания да се качват по неразбираем начин на 

сайтовете", разясни Лозанов. 

"Мъртвите души" в изборните списъци не са 1 милион, заяви на заседанието Филип 

Гунев, зам.-министър на вътрешните работи. По думите му разликата между хората с 

право на глас, обявени от ГРАО, и на тези с редовни документи за самоличност е 

пренебрежимо малка. Гунев посочи, че към 1 септември хората с активни лични карти 

са били 6 769 000. Към тях трябва да се добавят 51 000 души със зелени паспорти, 14 

252 души, които имат само международен паспорт, 89 000 души с изтекла лична карта 

и 78 000 души, които не са си извадили лични карти, макар че имат право. 

През 2011 г. хората, които са имали право на глас, но не са си извадили лични карти, са 

били около два пъти повече - 141 хил., посочи Гунев. От днес до 5 октомври ще има 

още около 7800 души, които ще навършат пълнолетие, ще могат да си извадят лична 

карта и да гласуват, допълни той. Поне 600 хиляди души с лична карта, които са в 

избирателните списъци, живеят извън страната, добави заместник-министърът. 

Проф. Михаил Мирчев, представител на ГИСДИ и председателстващ заседанието на 

Гражданския борд, смята, че след тази информация на МВР се повдига въпросът за 

данните на НСИ, че пълнолетните българи са около 6 млн. ГРАО обяви наскоро, че 

избирателите са 6,9 млн. души, допълни Мирчев. 

Изборните секции в чужбина към момента са 402, съобщи Силвия Мицова от МВнР. 

Само във Великобритания секциите ще са 30. 

 

 


